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Ваш надійний помічник

 

Trainee PreSales-менеджер
 

Одеса,  
 

Компанія: НПО ГО УНКД
Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Торгівля, продажі, закупівлі, Реклама, маркетинг,
PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Привіт, наш майбутній PreSales!

БФ IT-Паросток — новий механізм дуальної освіти й бізнесу, який трансформує практику і стажування в єдину екосистему урядового
рівня. Ми даємо унікальну можливість отримати всі знання, навички та компетенції для того, щоб стати затребуваним спеціалістом.
В умовах війни ми створюємо максимально зручні умови для співпраці. Весь процес ведеться у дистанційному форматі, з використанням
спеціальних програм, що також навчить вас максимально ефективно спілкуватися із роботодавцями та клієнтами.

Наші цінності

Ми щиро віримо, що Україна повинна зайняти провідне місце серед найбільш технологічних держав світу. Віддані справі цифровізації та
діджиталізації України, ми розробляємо та впроваджуємо проєкти, які змінюють життя кожної людини. Діяльність IT-Паростку направлена
на розбудову високотехнологічних процесів в нашій державі. Ми не очікуємо на зміни, ми і є рушієм змін.

Творче мислення, інтелект та наполегливість є тими рисами, що цінуються в ІТ-Паростку в першу чергу. Ми ставимо високі цілі, щоб
досягти відповідних результатів.

ІТ-Паросток — це унікальне поєднання творчості та високого ритму роботи. Якщо ви розділяєте цей дух, ми будемо раді бачити вас
у нашій родині! Приєднуйтесь до ІТ-Паростку, станьте частиною цифрового майбутнього!

Про нас у цифрах

10 напрямків стажування
більше 30 сертифікатів видано нашим інтернам
більше ніж 800 людей довірили нам своє професійне майбутнє.

БФ ІТ-Паросток, в пошуках талановитого та творчого кандидата, даємо унікальну можливість отримати всі знання, навички та компетенції
для того, щоб стати затребуваним спеціалістом. Престижна робота ближче, ніж ви думаєте!

Як потрапити ??

Якщо ти, маєш досвід роботи у продажах.

Дуже добрі письмові та усні навички висловлювання та спілкування.

 Хочеш освоїти нову, сучасну та затребувану професію, маєш бажання розвиватися та навчатися.

Комунікабельний, відповідальний, відкритий до фідбеку.

Швидко засвоюєш матеріал та гориш отримати новий досвід.

Маєш Intermediate рівень англійської та вільну письмову та усну українську.

Що ми пропонуємо ??

 Наша інтернатура повністю безкоштовна! Оплата вашого навчання здійснюється за рахунок виконаних проектів та реалізованих
грантових програм.

 Інтернам, які покажуть себе найкраще та принесуть користь проєктам над якими працюють, передбачена стипендія.

 Гарантуємо вам знання та навички для здобуття найбільш затребуваних професій на ринку праці. Ви отримуєте можливість самим
обирати пропозиції, виходячи з власного досвіду та компетенції.

 Менторство, зворотній зв’язок дружня команда, постійний розвиток на практиці.

 Сучасні проєкти які допомагають діджиталізувати нашу країну та приносити їй користь в ці складні часи.

https://jobs.ua/vacancy/book_keeping_bank_finance_audit
https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/vacancy/advertising_marketing_pr


 Можливість створити довговічний продукт.

 А головне — після успішного проходження інтернатури ви отримаєте наш фірмовий сертифікат!

Чого ти навчишся на інтернатурі

Практичний професійний досвід в галузі роботи з різними стратегіями, зростання партнерської мережі та реалізації проєктів
у сфері правознавства чи цифрової трансформації.
Оволодієш високим рівнем інструментарію реалізації пресейл-стратегій.
Зрозумієш архітектури рішень, бізнес-аналізу, процесів і функцій проектування в ІТ-аутсорсингових компаніях.
Отримаєш досвід керівництва етапом передпродажу або візьмеш участь у передпродажній діяльності для нових або існуючих
клієнтів в якості консультанта.
Отримаєш досвід у встановленні партнерських зв’язків з продуктовими/аутсорсинговими компаніями.
Досвід роботи з холодною базою.

Зацікавили?
Скоріше заповнюй форму docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdIRczh_EauZsNt8TgRuLfpUqtqw_GKC3OdWPlHa8kCz2Csng/viewform?
usp=sf_link та приєднуйся до супер-команди?

Наш сайт: it-sprout.org.ua

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ВладиславКоваль
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